### 天瑞体检,

电话: **0533-799<u>7555</u>** www.trtijian.com

春暖花开,河畔微风吹拂着青柳,耳畔传来清浅的筝语,讲述着一个铿锵玫瑰的故事

山东方达电商园是一段时间以来屡屡被写进淄博市政府工作报告的新兴高科技企业,短短几年内,它以全新的理念和智能高效的经 营模式,建成全省第一家电商园,正着力打造鲁中第一家"业居商旅"智慧城市综合体。为了这些炫目的业绩和荣誉,山东方达电子商务 园有限公司总经理张瑜以女件柔情和坚强韧性 放飞创业焚根 助推企业发展! 文/图 记者 张继才 通讯员 曲洋洋

## 方达集团总经理张瑜

# 用柔情和刚毅放飞梦想的人



#### 人物档案

张瑜,女,汉族,1979年11 月出生,中共党员,山东淄博 人,山东轻工业管理学院经济 管理专业毕业,现任山东方达 电子商务园有限公司总经理, 周村区妇联副主席。

### 时刻冲在最前沿的总经理

山东方达电子商务园有限 公司历经三次转型,从最初的拔 丝厂到森德贸易公司,再到后来 的电子商务园区,张瑜打拼了11 年,为了企业的发展,她没白没 黑地忙碌。从一名基层业务员 做起,张瑜两年内将企业的营业 额从6000万提升到1.2亿,后以 公司法定代表人身份主导企业 转型,让方达从一个传统生产型 企业转型为国家级电子商务园 区,并成为山东省最早的电子商 务园区。方达电商园现为国家 高新技术企业,是全市唯一被团 中央和工信部授予的国家级双 创示范基地,也是地区双创和新 旧动能转换的典型代表企业,为 淄博当地双创和经济建设作出 突出贡献。

2020年的春节,一场突如其 来的新冠肺炎疫情席卷全国,扰 乱了每个人的正常生产生活。 方达集团同样面临着危机,经受 着考验。

2月10日正式复工前,张瑜

组织召开视频会议部署园区的 防疫工作。在严峻的防疫情势 下,她冲在最前面,带领着团队 认直做好每一项准备工作。

张瑜穿着防护服,和60多名 员工一起,把偌大的园区每个角 落,包括园区内企业的办公场 所,全部进行了消杀,亲力亲为, 确保安全复工。

在疫情防控最为紧张的时 期,她监督着每个进入园区的员 工签字后,笔和手都要进行一次 消毒,杜绝出现任何万一

#### 将柔情融进刚性管理的 女企业家

她是个把公司当成家,把工 作当成自己事业的人,她更是个 把员工的冷暖安危看得比天重 的人。她有着男性的强劲,更带 有女性自身属性的优雅和舒展。

张瑜不仅有着雷厉风行的 性格,更有着女性自身的细腻 温柔。

她每隔一段时间都会对各 分公司、各部室的工作作出总 结,将总结的内容发到公司内部 微信群中,一方面是肯定了大家 的劳动成果,让大家知道自己部 门的工作领导都看在眼里,记在 心里;另一方面也是在大家疲惫 时为大家鼓舞士气,让大家知道 在这一段时间里都做了些什么, 可以再提高哪些方面的能力,发 挥其优势。

她注重员工给公司带来的效 益,也注重对员工的精神鼓励。 每逢有同事过生日,她都会在第 一时间送上生日祝福;每逢节假 日,除非是紧急且重要的事情,否 则她绝不打扰员丁的休假。

就是这样的一个优雅细腻 的女人,在严峻的灾难面前,她 "护雏"一样冲在最前头,去化解 风险,把安康留给员工们,用一 种坚韧不拔的精神感化着方 达人

疫情面前,每一样琐碎的事 情她都要亲力亲为,从加班加点 制定防疫措施,到复丁复产时每 个环节的防范和检查,她都一丝 不苟,唯恐留下一点隐患。

她说:"我若不冲锋陷阵,员

## 

扫描"掌 握鲁中"APP 二维码,查看 更多内容

工就多了一分危机;我若不坚 强,员工就少了主心骨。"

### 她把更多爱 奉献给了社会和他人

在做好本职工作,带动当地 经济发展的同时,张瑜积极投身 公益事业,2015年获得"山东省 最美青工",2016年获得淄博市 "巾帼增收带头人"荣誉称号。

为抗击疫情,张瑜个人捐款 5000元,同时,她还在自己加入 的多个群里参与了捐款。

2月中旬,周村区妇联组织 大家为援助湖北的女护士准备 生活必需品,但由于当时疫情防 控形势紧张,物资无法运送出 去,张瑜通过各种方法找到了顺 主物流,排除万难将这批充满爱 心的物资运送到了战疫前线的 女护士手中。

而这也仅仅是她所做公益 事业的冰山一角。

她是一个有着刚强之气的 女中豪杰,更是一个有着大爱柔 情的巾帼企业家!

淄博保税物流园区 环境整治再发力

报道

整治精细管理大提升"行动统一

部署,近日,淄博保税物流园区将

大整治大提升工作纳入全年重点

攻坚任务,按昭"城乡一体,全域

整治、统筹推进、高标提升"的总

体思路,聚焦解决园区各类扬尘

污染、村居环境"脏乱差"等突出

问题,集中人力、物力、财力,全面

采取抑尘、造绿、治脏、治乱等有

效措施,努力打造整洁有序、生态

一年大变化、两年彻底转变的目

按照环境整治半年见成效、

晨报讯 根据"城乡环境大

投入200全万元 抑尘、造绿、治脏、治乱

记者 康嵩

通讯员 李勇

官居的人居环境。

学校、商场、文体中心……

## 21个重大项目落地四宝山街道

刘英煜

通讯员 段希江 报道

晨报淄博4月8日讯 今天, 记者从淄博高新区四宝山街道 办事处了解到,四宝山街道办事 处聚焦"十二大攻坚战",突出打 赢"项目工程拆迁攻坚战",今年 有21个重大项目落地四宝山街 道,其中15个为淄博市重大项 目。6个高新区重大项目:15个新 建项目、6个续建项目(续建项目 全部为市重大项目),涉及学校、 商场、文体中心、高新技术产业 等多个与市民息息相关的项目。

四宝山街道办事处强化"有 解思维",把项目建设作为经济社 会发展的"头版头条",以更高的 标准、更大的力度、更硬的措施加

快推进项目拆迁落地。实施班子 成员挂包重点项目(工程)工作机 制,对21个市、区重大项目及1个 工业园、3条道路、5个旧村共计30 个项目、工程拆迁明确了挂包责 任、完成时限,全力保障拆迁工作 有序、高效推进。同时,四宝山街 道办事处实行挂图作战工作机 制,倒排工期,将重点项目(工程) 拆迁作战图上墙,要求挂包负责 人全程介入、村居主要负责人全 程参与,确保项目拆迁过程中相 关问题早发现、早协调、早解决。 四宝山街道办事处还实行"周调 度-周通报-月考核"工作机制, 充分发挥考核奖惩的"指挥棒"作 用,坚持对重点项目、拆迁工作每 周一调度、每周一通报,每月一小

结、每月一考核;对于项目拆迁工 作推进不力或长期打不开局面、 工作进展缓慢的,严肃追究相关 责任人责任,确保重点项目严格 按照工委、管委会要求,如期落地 开工建设。

四宝山街道党工委书记邢 兆强说,2020年,是决胜全面建 成小康社会,实现"十三五"规划 的收官之年,是淄博市"凤凰涅 槃、加速崛起"的一年,也是四宝 山街道办事处创建全市一流镇 办的关键一年。四宝山街道办 事处将坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,紧 扣市委高质量发展"六大赋能行 动"和"八个聚焦聚力"工作要 求,认真贯彻落实市、区"十二大

攻坚行动"决策部署,坚持"事争 流、唯旗是夺"的工作理念、 "大抓落实、狠抓落实"的工作作 风、"担当作为、激情创业"的工 作追求,以乡村振兴战略为引 领,以更高质量发展和更高品质 生活为着力点,全力以赴开展好 基层党建、经济发展、城乡建设、 民生保障、平安稳定等各项工 作,突出打赢"十二大攻坚战", 为实现富强美丽幸福四宝山而 努力奋斗。



扫描"掌 握鲁中"APP 二维码,可看 重点项目名单

### 关于淄博市昌国路污水外溢治理工程封闭施工公告

为解决昌国路污水外溢 问题, 拟对昌城东路等路 段的雨污水实施改造,将于 2020年4月9日至6月30 日对汇沣路(鲁山大道 - 昌 城东路)、昌城东路(汇沣路-昌国路)进行半幅道路封闭 施工半幅道路双向通行

在此, 提醒广大市民, 施工期间有绕行条件的尽量 选择其他路线绕行, 以免对 您出行带来不必要麻烦。

> 淄博市公用事业服务中心 2020年4月8日



### 公

因桓台县孝妇河下游分洪河道胜 利河、人字河治理工程建设需要,经 研究,将对红辛路金诚公路桥以东50 米、以西20米全线长100米实行道路全 封闭施工,时间2020年3月底至2020年 9月30日。封道施工期间,道路沿线单 位、商铺、村民生产、生活、小型车 辆、过往车辆及公交路线敬请从金诚 东路、南外环、金诚路等道路绕道通 行。施工期间请行人车辆注意安全, 服从现场指挥人员的疏导指挥。施工 带来不便之处敬请谅解,望广大群众 积极配合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处 淄博市公安局交警支队桓台大队 2020年4月8日

标要求,淄博保税物流园区紧盯 难点堵点问题,定期召开调度会、 推进会、现场会,逐项研究制定整 改措施,确保重点突破、整体推 进。同时,建立督导考核奖惩机 制,褒扬先进,通报落后,各村居 比学赶超热情倍增,进一步制定 了切实可行的工作方案,逐街逐

巷对标整改。

园区结合"防疫情、保健康 全民环境卫生大扫除、爱国卫生 运动、城乡环卫一体化、清明节志 愿服务等活动,集中开展村庄环 境清理和绿化美化。截至目前, 园区及村居已投入200余万元对 村内道路、村庄外立面、裸露土 地、卫生死角等进行彻底整治,累 计清理村内垃圾杂物1.1万方,绿 化裸露土地2.3万平米,覆盖裸露 土地13万平米,粉刷外立面1230 平米,出动重型机械284台次,出 动道路洒水车460余台次,园区村

居村容村貌明显改善。